
LICITACiÓN PÚBLICA No. LA-011 L5X001-N36-2015 (LPN-005/2015)
"Adquisición del servicio integral para la organización de 15 talleres de trabajo en

el marco de los Comités Interinstitucionales de Formación Profesional (CIFP)"

Preguntas Licitación Pública No. LA-011 L5X001-N36-2015 (LPN-005/2015)

Administrativas

1. PUNTO 5.4 A EL MONTO TOTAL FACTURADO DE LOS SERVICIOS
REALIZADOS DURANTE LOS ÚLTIMOS 2(DOS) AÑOS DEBERÁ SER DE AL
MENOS 10'000,000.00 (DIEZ MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.). PAGINA
52.

Pregunta 1. . - Bastara exhibir el o los contratos concluido con el monto
señalado.

Respuesta: No, para acreditar este punto deberá remitirse al primer
requerimiento del numeral 5.2 de la Sección 11.- Datos de la Licitación
(DDL).

Pregunta .1 A.- Me pueden indicar cuantos contratos, se deben de presentar
para acreditar este monto?

Respuesta: Deberá presentar contratos con los que acredite lo señalado
en el numeral 5.4 a, para dar cumplimiento este punto deberá remitirse al
primer requerimiento del numeral 5.2 de la Sección 11.- Datos de la
Licitación (DDL).

Pregunta 1 B.- Este momento se debe acreditar por año.

Respuesta: Tal y como se indica en el numeral 5.4 a de la Sección 11. Datos
de la Licitación (DDL), deberá mostrar un monto total facturado de al
menos 10'000,000.00 por los servicios realizados durante los últimos
2(dos) años.

2. PUNTO 5.4 E). LOS INFORMES QUE DEBE PRESENTAR EL OFERENTE
SOBRE EL ESTADO FINANCIERO, RELATIVOS A LA SOLVENCIA
ECONÓMICA DEBEN CORRESPONDER A LOS ÚLTIMOS 2 (DOS) AÑOS.
PAGINA 52

Pregunta 2.- Como se acreditara este punto con las declaraciones de los años
2014 y 2013?

Respuesta: De conformidad con el numeral 5.4 (e) de la Sección I
Instrucciones a los Oferentes, los informes que debe presentar el Oferente
sobre el Estado Financiero, pueden ser tales como informes de pérdidas
y ganancias e informes de auditoría.
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3. PUNTO 1.4 LOS PRINCIPALES EQUIPOS, LICENCIAS, AUTORIZACIONES
Y/O INSTALACIONES QUE PROPONE EL OFERENTE SON:
[PROPORCIONE TODA LA INFORMACiÓN SOLICITADA A CONTINUACiÓN,
DE ACUERDO CON LA CLÁUSULA 5.4(C) DE LOS DDL.] PAGINA 66

Pregunta 3.- ¿Nos pueden indicar a que se refieren con equipos, licencias y
autorizaciones?

Respuesta:
El requerimiento señalado en el numeral 5.4 inciso (c) de la Sección I
Instrucciones a los Oferentes, se complementa con lo señalado en el
numeral 5.4 c de la sección 11 Datos de la Licitación (DDL), en el cual se
solicita lo siguiente y a la letra se transcribe:
Los equipos, licencias, autorizaciones y/o instalaciones necesarios que
debe proporcionar el Oferente para el contrato serán:
De acuerdo a lo señalado en la Sección VII. Especificaciones Técnicas, de
Desempeño y Diseños:

• Estancia por siete días y seis noches para los participantes
• Hotel con categoría entre 4 y 5 estrellas para los participantes.

• Al menos 3 salones con capacidad para al menos 80 personas por
salón.

• Aire acondicionado
• Servicio de internet.

• Equipo de audio.

• Equipo de cómputo.

• Pantalla de proyección

• Toma de corriente
• Libre de columnas o divisiones.

• Iluminación.
• Línea telefónica.
• Servicio de guardia y custodia

• Al menos 105 habitaciones estándar para ocupación doble (2 camas
matrimoniales) y al menos 2 habitaciones estándar para ocupación
sencilla (1 cama matrimonial). Según se especifique en el requerimiento
de cada taller.

• 10 Cortesías de estacionamiento por cada día, de la semana, que dure
el taller, dentro de las instalaciones del hotel.

• Consumo de alimentos para personas sin hospedaje.
• Se deberá proporcionar el servicio de alimentos integrados por:

desayuno, comida y cena tipo buffet.

• Coffee break en dos tiempos.
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Pregunta 3 A¿Nos pueden indicar cuales licencias y autorizaciones se
requieren para esta licitacion?

Respuesta:
De acuerdo con lo señalado en el numeral S.4 c de la sección 11 Datos
de la Licitación (DDL), en el cual se solicita lo siguiente y a la letra se
transcribe:
Los equipos, licencias, autorizaciones y/o instalaciones necesarios
que debe proporcionar el Oferente para el contrato serán:

De acuerdo a lo señalado en la Sección VII. Especificaciones Técnicas,
de Desempeño y Diseños:

• Estancia por siete días y seis noches para los participantes
• Hotel con categoría entre 4 y S estrellas para los participantes.
• Al menos 3 salones con capacidad para al menos 80 personas por

salón.

• Aire acondicionado
• Servicio de internet.

• Equipo de audio.
• Equipo de cómputo.
• Pantalla de proyección
• Toma de corriente
• Libre de columnas o divisiones.

• Iluminación.
• Línea telefónica.
• Servicio de guardia y custodia

• Al menos 10S habitaciones estándar para ocupación doble (2 camas
matrimoniales) y al menos 2 habitaciones estándar.para ocupación
sencilla (1 cama matrimonial). Según se especifique en el
requerimiento de cada taller.

• 10 Cortesías de estacionamiento por cada día, de la semana, que dure
el taller, dentro de las instalaciones del hotel.

• Consumo de alimentos para personas sin hospedaje.
• Se deberá proporcionar el servicio de alimentos integrados por:

desayuno, comida y cena tipo buffet.

• Coffee break en dos tiempos.

Pregunta 3 B ¿Se refiere al ISO 9001 :2008?

Respuesta:
No es correcta su apreciación. El requerimiento señalado en el numeral
S.4 inciso (c) de la Sección I Instrucciones a los Oferentes, se
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complementa con lo señalado en el numeral 5.4 c de la sección 11 Datos
de la Licitación (DDL), en el cual se solicita lo siguiente y a la letra se
transcribe:

Los equipos, licencias, autorizaciones y/o instalaciones necesarios
que debe proporcionar el Oferente para el contrato serán:
De acuerdo a lo señalado en la Sección VII. Especificaciones Técnicas,
de Desempeño y Diseños:

• Estancia por siete días y seis noches para los participantes
• Hotel con categoría entre 4,y 5 estrellas para los participantes.
• Al menos 3 salones con capacidad para al menos 80 personas por

salón.

• Aire acondicionado
• Servicio de internet.
• Equipo de audio.
• Equipo de cómputo.
• Pantalla de proyección
• Toma de corriente
• Libre de columnas o divisiones.

• Iluminación.
• Línea telefónica.
• Servicio de guardia y custodia

• Al menos 105 habitaciones estándar para ocupación doble (2 camas
matrimoniales) y al menos 2 habitaciones estándar para ocupación
sencilla (1 cama matrimonial). Según se especifique en el
requerimiento de cada taller.

• 1oCortesías de estacionamiento por cada día, de la semana, que dure
el taller, dentro de las instalaciones del hotel.

• Consumo de alimentos para personas sin hospedaje.
• Se deberá proporcionar el servicio de alimentos integrados por:

desayuno, comida y cena tipo buffet.
• Coffee break en dos tiempos.

Pregunta 3 C.- ¿Para el caso de las instalaciones, debemos indicar
unicamente el nombre y ubicación del hotel o hoteles propuestos?

Respuesta:
Es correcta su apreciaclon, deberá indicar el(los) hotel(es)
propuesto(s) para la organización de 15 talleres de trabajo en el marco
de los Comités Interinstitucionales de Formación Profesional (CIFP).
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4. PUNTO 1.5 LAS CALIFICACIONES Y EXPERIENCIA DEL
ADMINISTRADOR DEL CONTRATO Y DE OTRO PERSONAL
PROPUESTO PARA EL CONTRATO SE ADJUNTAN. PAGINA 66

Cargo Nombre
Años de Años de experiencia

Experiencia en el cargo
(a)

(b)

Pregunta 4.-¿Se tiene un numero determinado de personal, que debamos
señalar en los cuadros?
Respuesta:

Deberá presentar la información de acuerdo a lo señalado en el numeral
5.4 d de la Sección 11. Datos de la Licitación (DDL).

5. PUNTO 1.6 LOS SUBCONTRATISTAS PROPUESTOS y FIRMAS
PARTICIPANTES, DE CONFORMIDAD CON LA CLÁUSULA 5.2 (J) DE LOS
DDL SON [INDIQUE LA INFORMACiÓN EN LA TABLA SIGUIENTE. VÉASE
LA CLÁUSULA 3.5 DE LAS CGC PAGINA 66

Secciones del Valor del
Subcontratista

Experiencia en(nombre, teléfono yServicio Subcontrato
dirección) servicios similares

(a)

(b)

MI REPRESENTADA ES UNAAGENCIA DE VIAJES POR LO QUE SOMOS
INTERMEDIARIOS, POR LO Q UE NO LE PALICA ESTE PUNTO
Pregunta 5.- ¿Es correcta nuestra apreciación?
Respuesta:

No es correcta su apreciación, como agencia de viajes estará
subcontratandolos servicios del hotel ya que el contrato, en caso de
resultar adjudicado, se suscribirá con la empresa que representa. En
este sentido deberá indicar al subcontratista que propone para llevar a
cabo los 15 talleres.

6. PUNTO 1.8 LA EVIDENCIA QUE CERTIFIQUE LA EXISTENCIA DE
SUFICIENTE CAPITAL DE TRABAJO DE ACUERDO CON LA CLÁUSULA
5.4 (F) DE LAS IAO ES: [LISTE A CONTINUACiÓN Y ADJUNTE COPIAS
DE LOS DOCUMENTOS QUE CORROBOREN LO ANTERIOR.] PAGINA 66
Pregunta 6.-¿EI capital de trabajo se acredita con las declaraciones anuales
2013 y 2014 o como se acreditara?
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Respuesta:
Deberá presentarse de acuerdo a los señalado en el numeral 5.4 (f) de
la Sección 1. Instrucciones a los Oferentes.

7. ¿Nos pueden dar fecha de fallo?

Respuesta:

La publicación del Fallo será a través del Sistema CompraNet y por
escrito al Oferente que resulte Adjudicado, de acuerdo al numeral 33.­
Notificación de la Adjudicación y Firma del Contrato de la Sección 1.
Instrucciones a los Oferentes.
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